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Полные правила конкурса «Студенческая весна» в 
ТРЦ «Реутов Парк»
1. Требования к участникам конкурса:
- участник конкурса не должен быть младше 16 лет и старше 25 лет.
- участник должен заполнить и прислать анкету-заявку до 20 апреля 2017 года в официальную группу в социальной сети «ВКонтакте», либо заполнить анкету на стойке информации ТРЦ (2й этаж).
- участник должен пройти все испытания конкурса. Неявка на одно из испытаний автоматически лишает участника права на дальнейшее участие в конкурсе и на получение призов и подарков. 
2. Этапы конкурса:
Конкурс состоит из четырех этапов, в соответствии с таймингом.
22 апреля в 14:00 – визитная карточка участника.
Данный конкурс предполагает презентацию каждого участника своих исключительных качеств и возможностей. Это может быть музыкальное, танцевальное, театральное выступление, мастер-класс или демонстрация спортивных навыков. Для презентации себя участник может задействовать своих родственников, друзей и прочих, то есть выступление может быть не индивидуальным.
29 апреля в 14:00 – креативный конкурс.
[bookmark: _GoBack]Для данного конкурса участник должен иметь при себе мобильный телефон или другой гаджет с камерой. Каждый участник должен будет снять короткий ролик в ТРЦ Реутов Парк в соответствии с темой, которая ему будет присвоена. В данном конкурсе, участникам так же могут помогать родственники, друзья и прочие.
6 мая в 14:00 – спортивный турнир.
Для участия в конкурсе участники должный иметь при себе спортивную форму и обувь, так как конкурс предполагает комплекс спортивных мероприятий. В начале, участники сразятся в пинг-понг, затем проявят свою общую физическую подготовку. Дополнительный балл получат те участники, кто пришел с группой поддержки не менее пяти человек.



13 мая в 14:00 – финал конкурса и вручение призов.
Вокальный конкурс, который приурочен концерту, проходящему в этот день. Каждый участник должен подготовить музыкальное выступление, которое обязательно должно быть выполнено в формате съемок клипа.
3. Определение победителей конкурса:
Победителями становятся один юноша и одна девушка.
Победители определяются по сумме баллов за все конкурсы. Начисление баллов по конкурсам происходит по следующему принципу:
За конкурс «Визитная карточка» победитель получает 1 балл. Определение победителей (один юноша, одна девушка) проходит методом голосования членов жюри – представителей ТРЦ Реутов Парк. 
За «Креативный конкурс» победитель получает 2 балла. Определение победителей проходит по средствам внутреннего голосования сотрудников ТРЦ Реутов Парк, а так же с учетом суммы «лайков» под видео в официальных группах ТРЦ в социальных сетях.
За «Спортивный турнир» победитель получает по 3 балла за победу в каждом состязании (максимальная сумма может составить 6 баллов). Определение победителей происходит непосредственно на площадке соревнований.
За «Вокальный конкурс» в финале победитель получает 8 баллов. Определение проходит методом голосования членов жюри.
4. Призовой фонд конкурса:
За первое место победители (юноша и девушка) получают денежный приз – 50 000 рублей и подарки от магазинов ТРЦ.
За второе место победители (юноша и девушка) получают по гироскутеру каждый (2 гироскутера за 2е место). 
За третье место победители (юноша и девушка) получают комплект подарков от магазинов и партнеров ТРЦ Реутов парк.
Все участники конкурса получают памятные призы от ТРЦ Реутов Парк.
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